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Izvještaj nezavisnog revizora

Nadzornom odboru i akcionarima NLB Razvojna Banka a.d., Banja Luka

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja NLB Razvojne Banke a.d., Banja Luka (u
daljem tekstu „Banka“) koji uključuju bilans stanja sa stanjem na dan 31. decembra 2008.
godine i bilans uspjeha, izvještaj o promjenama kapitala i izvještaj o novčanim tokovima za
godinu završenu na taj dan, pregled računovodstvenih politika i druge napomene uz finansijske
izvještaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje ovih finansijskih
izvještaja u skladu sa Zakonom o bankama (Službeni glasnik Republike Srpske br. 74/02 i
44/03) i odredbama Zakona o računovodstvu i reviziji Republike Srpske (Službeni glasnik
Republike Srpske br. 67/05). Ova odgovornost uključuje: osmišljavanje, implementaciju i
održavanje internih kontrola relevantnih za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje
finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajno pogrešno prikazivanje, nastalo ili
uslijed pronevjere ili uslijed greške; izbor i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i
sačinjavanje računovodstvenih procjena prihvatljivih u datim okolnostima.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim
izvještajima. Reviziju finansijskih izvještaja izvršili smo u skladu sa Međunarodnim standardima
revizije i zahtjevima Odluke o minimumu obima, oblika i sadržaja programa i izvještaja o
ekonomsko-finansijskoj reviziji banaka (Službeni glasnik Republike Srpske br. 12/03). Ovi
standardi i regulativa zahtijevaju da postupamo u skladu sa načelima profesionalne etike i da
planiramo i izvršimo reviziju na način koji nam omogućava da steknemo razumno uvjerenje da
finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajno pogrešno prikazivanje.

Revizija podrazumijeva primjenu procedura u cilju pribavljanja revizorskog dokaza o iznosima i
objavama sadržanim u finansijskim izvještajima. Izbor procedura zavisi od revizorskog
prosuđivanja, uključujući procjenu rizika od nastanka materijalno značajnog pogrešnog
prikazivanja u finansijskim izvještajima nastalog ili uslijed pronevjere ili uslijed greške. Pri
procjeni ovih rizika revizor uzima u obzir interne kontrole relevantne za sastavljanje i realno i
objektivno prikazivanje finansijskih izvještaja Banke u cilju odabira adekvatnih revizijskih
procedura u datim okolnostima, a ne za potrebe izražavanja mišljenja o djelotvornosti internih
kontrola Banke. Revizija također obuhvata ocjenu adekvatnosti primijenjenih računovodstvenih
politika i prihvatljivosti računovodstvenih procjena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocjenu opće
prezentacije finansijskih izvještaja.

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni kao osnova za
izražavanje mišljenja.



Mišljenje

Prema našem mišljenju, priloženi finansijski izvještaji u svim materijalno značajnim
aspektima prikazuju realno i objektivno finansijsko stanje NLB Razvojne Banke a.d., Banja
Luka sa stanjem na dan 31. decembra 2008. godine kao i rezultate poslovanja i novčane
tokove za godinu završenu na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji
Republike Srpske.
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